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防災用品選択時の重視点

Q．防災用品を選ぶ際に重視した点をお知らせください。（複数選択可）

n=30未満

全体比：+5ポイント

全体比：-5ポイント

全体比：+10ポイント

全体比：-10ポイント

n

価格 持ち運び

やすい

使いやすさ まずは防

災用品を

大まかにそ

ろえること

品質 スペースを

取らない

耐久性 衛生面を

保つ

快適さ 楽しめる

要素が含

まれている

その他 特にない

321 40.5 39.9 37.7 30.5 27.1 24.6 24.6 22.4 13.7 3.1 - 9.3

男性20代 26 38.5 38.5 15.4 26.9 23.1 42.3 26.9 19.2 23.1 19.2 - 3.8

男性30代 32 31.3 34.4 34.4 15.6 28.1 15.6 18.8 15.6 12.5 6.3 - 12.5

男性40代 26 53.8 50.0 34.6 15.4 38.5 26.9 23.1 30.8 26.9 - - 7.7

男性50代 35 42.9 37.1 37.1 22.9 34.3 20.0 42.9 22.9 14.3 - - 8.6

男性60代 29 44.8 37.9 31.0 27.6 31.0 24.1 27.6 17.2 3.4 - - -

女性20代 34 47.1 32.4 35.3 29.4 29.4 8.8 20.6 26.5 11.8 2.9 - 11.8

女性30代 30 46.7 50.0 46.7 46.7 30.0 36.7 33.3 20.0 13.3 - - 6.7

女性40代 33 36.4 27.3 30.3 39.4 18.2 27.3 15.2 12.1 9.1 3.0 - 12.1

女性50代 37 35.1 37.8 54.1 45.9 21.6 32.4 18.9 32.4 13.5 2.7 - 10.8

女性60代 39 33.3 53.8 48.7 30.8 20.5 17.9 20.5 25.6 12.8 - - 15.4

持ち家（一戸建て） 127 39.4 41.7 41.7 33.1 26.0 18.9 21.3 25.2 14.2 3.1 - 7.9

持ち家（分譲マンション） 63 41.3 42.9 39.7 27.0 28.6 25.4 27.0 22.2 9.5 1.6 - 11.1

賃貸（一戸建て） 8 50.0 37.5 12.5 37.5 25.0 37.5 37.5 - - 12.5 - -

賃貸（アパート・マンション） 116 38.8 37.9 34.5 29.3 27.6 28.4 26.7 21.6 17.2 3.4 - 11.2

社宅・給与住宅・官舎・寮 7 71.4 14.3 28.6 28.6 28.6 42.9 14.3 14.3 - - - -

近くに海がある 48 47.9 50.0 45.8 29.2 35.4 22.9 29.2 25.0 22.9 8.3 - 2.1

近くに河川がある 160 42.5 40.0 41.3 28.8 31.3 22.5 29.4 24.4 15.0 2.5 - 7.5

近くに山がある 68 57.4 45.6 39.7 26.5 32.4 25.0 30.9 22.1 14.7 5.9 - 5.9

近くに崖がある 16 43.8 50.0 37.5 25.0 25.0 18.8 37.5 31.3 12.5 6.3 - -

あてはまるものはない 127 36.2 37.0 33.9 33.1 22.0 26.0 20.5 22.8 11.0 2.4 - 13.4

20代 28 50.0 39.3 25.0 35.7 28.6 14.3 21.4 28.6 17.9 10.7 - 3.6

30代 18 38.9 55.6 44.4 38.9 22.2 27.8 27.8 22.2 27.8 5.6 - 5.6

40代 16 37.5 31.3 31.3 25.0 25.0 18.8 18.8 12.5 6.3 - - 18.8

50代 26 26.9 30.8 42.3 26.9 26.9 23.1 30.8 23.1 7.7 - - 23.1

60代 27 51.9 44.4 37.0 25.9 33.3 14.8 29.6 22.2 7.4 - - 7.4

全体

性年代別

住居形態

住居環境

単身世帯

40.5 39.9 37.7
30.5 27.1 24.6 24.6 22.4

13.7
3.1 0.0

9.3
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防災用品を備える際に苦労したこと

Q．防災用品を備える際に苦労したことをお知らせください。些細なことでも結構ですので、覚えていることを出来るだけお答えください。（複数選択可）

n=30未満 ※1％未満の数値は非表示

全体比：+5ポイント

全体比：-5ポイント

全体比：+10ポイント

全体比：-10ポイント

n

価格との折り合

い

災害の規模や

状況を想定して

選ぶこと（必要

な物の数量、

何日分用意す

るかなど）

何を優先的に

備えたらいいか

わからない

選定時の優先

順位を何にする

か

保管場所をどう

するか

金銭的余裕が

ない

その他 特にない

321 37.4 34.0 30.8 26.5 25.5 18.4 - 16.8

男性20代 26 38.5 30.8 30.8 26.9 19.2 23.1 - 11.5

男性30代 32 28.1 37.5 34.4 28.1 12.5 12.5 - 18.8

男性40代 26 42.3 38.5 26.9 23.1 26.9 23.1 - 7.7

男性50代 35 34.3 22.9 25.7 31.4 22.9 14.3 - 22.9

男性60代 29 24.1 27.6 24.1 13.8 20.7 17.2 - 24.1

女性20代 34 47.1 41.2 29.4 29.4 20.6 5.9 - 8.8

女性30代 30 40.0 43.3 40.0 30.0 36.7 33.3 - 13.3

女性40代 33 48.5 21.2 39.4 15.2 33.3 27.3 - 21.2

女性50代 37 37.8 40.5 29.7 32.4 35.1 21.6 - 13.5

女性60代 39 33.3 35.9 28.2 30.8 25.6 10.3 - 23.1

持ち家（一戸建て） 127 35.4 32.3 28.3 26.8 26.8 22.0 - 15.7

持ち家（分譲マンション） 63 36.5 30.2 27.0 22.2 23.8 11.1 - 28.6

賃貸（一戸建て） 8 37.5 50.0 50.0 37.5 37.5 25.0 - 12.5

賃貸（アパート・マンション） 116 39.7 37.9 33.6 28.4 25.9 17.2 - 12.1

社宅・給与住宅・官舎・寮 7 42.9 14.3 42.9 14.3 - 28.6 - 14.3

近くに海がある 48 37.5 39.6 27.1 37.5 20.8 18.8 - 12.5

近くに河川がある 160 38.8 35.0 28.8 25.6 24.4 16.9 - 15.6

近くに山がある 68 42.6 36.8 26.5 30.9 27.9 14.7 - 16.2

近くに崖がある 16 62.5 62.5 31.3 31.3 43.8 12.5 - -

あてはまるものはない 127 32.3 31.5 33.1 25.2 28.3 18.1 - 20.5

20代 28 46.4 42.9 25.0 28.6 28.6 17.9 - 3.6

30代 18 44.4 50.0 50.0 38.9 27.8 22.2 - 5.6

40代 16 43.8 18.8 31.3 - 18.8 18.8 - 25.0

50代 26 23.1 23.1 19.2 23.1 23.1 15.4 - 26.9

60代 27 44.4 25.9 25.9 22.2 18.5 18.5 - 22.2

全体

性年代別

住居形態

住居環境

単身世帯

37.4 34.0 30.8 26.5 25.5
18.4

0.0

16.8
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防災用品を備える際の参考情報

Q．防災用品を備える際に参考にした情報をお知らせください。（複数選択可）

n=30未満

全体比：+5ポイント

全体比：-5ポイント

全体比：+10ポイント

全体比：-10ポイント

n

インター

ネットの情

報

テレビ、ラ

ジオの情

報

SNS

（Faceb

ookや

Instagra

mなど）

スーパーや

ホームセン

ターなど店

頭の情報

家族の意

見

雑誌や書

籍

友人や知

人の意見

専門家の

アドバイス

その他 特にない

321 47.7 36.4 20.9 15.6 11.8 9.3 9.0 3.4 0.9 17.1

男性20代 26 46.2 34.6 53.8 26.9 30.8 7.7 15.4 - - 23.1

男性30代 32 53.1 21.9 34.4 9.4 15.6 3.1 12.5 6.3 - 12.5

男性40代 26 73.1 38.5 7.7 30.8 15.4 11.5 19.2 3.8 - 11.5

男性50代 35 51.4 34.3 11.4 22.9 8.6 5.7 8.6 8.6 - 20.0

男性60代 29 37.9 58.6 3.4 17.2 3.4 10.3 3.4 - - 27.6

女性20代 34 29.4 20.6 44.1 5.9 17.6 11.8 - 2.9 2.9 17.6

女性30代 30 53.3 40.0 30.0 10.0 10.0 13.3 6.7 6.7 - 13.3

女性40代 33 45.5 24.2 18.2 3.0 12.1 9.1 6.1 - 3.0 18.2

女性50代 37 45.9 45.9 8.1 13.5 2.7 5.4 8.1 2.7 - 16.2

女性60代 39 46.2 46.2 5.1 20.5 7.7 15.4 12.8 2.6 2.6 12.8

持ち家（一戸建て） 127 50.4 37.0 18.1 18.1 10.2 11.8 9.4 2.4 0.8 15.0

持ち家（分譲マンション） 63 44.4 38.1 14.3 15.9 7.9 11.1 7.9 1.6 - 22.2

賃貸（一戸建て） 8 12.5 50.0 25.0 12.5 - 12.5 12.5 12.5 - -

賃貸（アパート・マンション） 116 50.0 33.6 27.6 13.8 16.4 5.2 9.5 4.3 0.9 17.2

社宅・給与住宅・官舎・寮 7 28.6 42.9 14.3 - 14.3 14.3 - 14.3 14.3 28.6

近くに海がある 48 56.3 45.8 31.3 18.8 14.6 14.6 10.4 2.1 - 6.3

近くに河川がある 160 48.8 39.4 18.8 16.9 16.3 10.6 11.3 4.4 0.6 16.9

近くに山がある 68 50.0 27.9 19.1 17.6 16.2 11.8 11.8 5.9 - 17.6

近くに崖がある 16 62.5 18.8 25.0 12.5 12.5 6.3 18.8 - - 18.8

あてはまるものはない 127 45.7 34.6 21.3 14.2 8.7 7.1 6.3 3.1 1.6 19.7

20代 28 42.9 17.9 60.7 14.3 25.0 17.9 7.1 - 3.6 14.3

30代 18 66.7 50.0 27.8 5.6 27.8 11.1 16.7 11.1 - 11.1

40代 16 56.3 25.0 18.8 6.3 6.3 - 6.3 - 6.3 18.8

50代 26 46.2 42.3 11.5 11.5 - - 7.7 7.7 - 26.9

60代 27 44.4 55.6 7.4 22.2 3.7 11.1 7.4 - - 18.5

全体

性年代別

住居形態

住居環境

単身世帯

47.7
36.4

20.9 15.6 11.8 9.3 9.0 3.4 0.9
17.1
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自然災害発生に対する現在の備えでの安心感

Q．自然災害発生に対して何らかの備えてがある方にお聞きします。あなたは現在の備えで、安心していますか、不安に思っていますか。（１つ選択）

n=30未満 ※1％未満の数値は非表示

全体比：+5ポイント

全体比：-5ポイント

全体比：+10ポイント

全体比：-10ポイント

n 　安心している計 　不安に思っている計

321 18.4 45.2

男性20代 26 53.8 23.1

男性30代 32 21.9 28.1

男性40代 26 15.4 38.5

男性50代 35 20.0 48.6

男性60代 29 17.2 27.6

女性20代 34 11.8 70.6

女性30代 30 16.7 56.7

女性40代 33 15.2 51.5

女性50代 37 10.8 48.6

女性60代 39 10.3 48.7

持ち家（一戸建て） 127 19.7 44.1

持ち家（分譲マンション） 63 22.2 31.7

賃貸（一戸建て） 8 25.0 37.5

賃貸（アパート・マンション） 116 14.7 52.6

社宅・給与住宅・官舎・寮 7 14.3 71.4

近くに海がある 48 37.5 29.2

近くに河川がある 160 21.9 41.9

近くに山がある 68 20.6 39.7

近くに崖がある 16 25.0 31.3

あてはまるものはない 127 11.0 52.0

20代 28 17.5 42.5

30代 18 10.0 20.0

40代 16 - 15.0

50代 26 7.5 32.5

60代 27 12.5 20.0

性年代別

住居形態

住居環境

全体

単身世帯

とても安心している

4.0

19.2

3.1

3.8

2.9

3.4

2.9

3.3

3.0

2.7

3.9

4.8

3.4

14.3

10.4

5.6

4.4

3.6

3.7

やや安心している

14.3

34.6

18.8

11.5

17.1

13.8

8.8

13.3

12.1

8.1

10.3

15.7

17.5

25.0

11.2

27.1

16.3

16.2

25.0

10.2

21.4

22.2

11.5

14.8

どちらともいえない

36.4

23.1

50.0

46.2

31.4

55.2

17.6

26.7

33.3

40.5

41.0

36.2

46.0

37.5

32.8

14.3

33.3

36.3

39.7

43.8

37.0

14.3

33.3

62.5

38.5

51.9

やや不安に思っている

33.6

19.2

21.9

34.6

40.0

24.1

50.0

26.7

33.3

43.2

35.9

30.7

25.4

12.5

42.2

42.9

18.8

31.9

26.5

31.3

39.4

46.4

33.3

31.3

42.3

25.9

とても不安に思っている

11.5

3.8

6.3

3.8

8.6

3.4

20.6

30.0

18.2

5.4

12.8

13.4

6.3

25.0

10.3

28.6

10.4

10.0

13.2

12.6

14.3

11.1

6.3

7.7

3.7
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n=500

2.2

44.8

4.0

6.4

9.4

12.4

2.6

16.4

1.8

会社・団体の経営者・役員

会社員（契約社員／派遣社員含む）

公務員

自営業・自由業

専業主婦・主夫

パート・アルバイト

学生

無職／リタイア

その他

本調査回答者プロフィール

性別

単位(%)

婚姻状況年代

職業 同居家族

n=500

男性

50.0

女性

50.0

n=500

20代

20.0

30代

20.0

40代

20.0

50代

20.0

60代

20.0

n=500

未婚・子どもなし

50.2

未婚・子どもあり

0.2

既婚・子どもなし

11.0

既婚・子どもあり

26.4

離・死別・子どもなし

5.0

離・死別・子どもあり

7.2

n=500

35.8

3.4

17.2

21.4

0.0

8.8

0.4

1.6

1.8

配偶者

子ども（3歳未…

子ども（3歳以…

自分の親

配偶者の親

兄弟・姉妹

孫

恋人・友人

その他
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n=500

13.8

43.0

17.2

4.4

47.2

近くに海がある

近くに河川がある

近くに山がある

近くに崖がある

あてはまるものはない

n=500

4.2

0.6 0.6 1.2
0.2

1.2 0.6 1.2 0.6 1.0

8.8

6.8

20.4

10.4

0.6 0.6 0.6 1.0
0.2

1.0 1.0 1.6

4.8

0.8 0.6
2.0

8.4

3.4

1.4 0.8 0.2 0.4
1.2 1.4 1.2

0.0
1.0 1.6

0.2

2.2
1.0 0.6 0.6 0.2 0.4 0.6 0.6

0%

5%

10%

15%

20%

25%

北
海
道

青
森
県

岩
手
県

宮
城
県

秋
田
県

山
形
県

福
島
県

茨
城
県

栃
木
県

群
馬
県

埼
玉
県

千
葉
県

東
京
都

神
奈
川
県

新
潟
県

富
山
県

石
川
県

福
井
県

山
梨
県

長
野
県

岐
阜
県

静
岡
県

愛
知
県

三
重
県

滋
賀
県

京
都
府

大
阪
府

兵
庫
県

奈
良
県

和
歌
山
県

鳥
取
県

島
根
県

岡
山
県

広
島
県

山
口
県

徳
島
県

香
川
県

愛
媛
県

高
知
県

福
岡
県

佐
賀
県

長
崎
県

熊
本
県

大
分
県

宮
崎
県

鹿
児
島
県

沖
縄
県

本調査回答者プロフィール

単位(%)

居住地

住居形態 住居環境

n=500

持ち家（一戸建て）

38.0

持ち家（分譲マンション）

18.0

賃貸（一戸建て）

3.0

賃貸（アパート・マンション）

38.8

社宅・給与住宅・官舎・寮

2.2
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